Ridwan Undru

From: Ridwan Undru

Sent: Friday, January 17, 2020 3:35 PM

To: Risa Perdana Kurniawan

Cc: Ems Yusfi; Sumardi; Iwan Pramono

Subject: RE: Undangan Rapat Koordinasi Power Plant Talang Jimar Field Prabumulih
Pak Risa,

Baik Pak.

Sesuai info by phone, TCAR dibuat hari Senin (20 Jan 2020) saja tergantung hasil meeting.
Sesuai info by WA, AC no. menggunakan10K0220FZ.

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: 6410 « Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Risa Perdana Kurniawan

Sent: Friday, January 17, 2020 2:42 PM

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Ems Yusfi <eyusfi@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; lwan Pramono
<iwan.pramono@trakindo.co.id>

Subject: FW: Undangan Rapat Koordinasi Power Plant Talang Jimar Field Prabumulih

DH Pak Ridwan

As per undangan dari pertamina berikut, mohon kehadiran Team TC untuk menghadiri undangan tersebut. Berkaitan
dengan Assessment dan improvement 12 x G3516 Power Plant Talang Jimar Pertamina EP Prabumulih. Yang mana
dari hasil assessment akan turunkan menjadi materi Custome training.

Mohon Do'anya
Regard’'s

Risa Perdana Kurniawan (Mr)
Sales Executive
Oil & Gas — Power System Bussiness HO

PT.Trakindo Utama

Gedung TMT 1, 12th Floor

Jin. Cilandak KKO No.1 Jakarta — INDONESIA ( 12560 )

Telp :+62 217822373 Ext: 1525 Fax: +62 21 7822357, 299 76611 Mobile : +62 -811 745 1772
email : risa.kurniawan@trakindo.co.id

web : www.trakindo.co.id




From: Daniel Irianto Sambara <daniel.irianto@pertamina.com>

Sent: Friday, January 17, 2020 9:24 AM

To: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id>

Subject: FW: Undangan Rapat Koordinasi Power Plant Talang Jimar Field Prabumulih

Yth. Pak Mirza Aulia (Asman RAM Field Prabumulih)
Pak Zulfan (Asman MPE SF Asset 2)
Pak Ems Yusfi (PT. Trakindo Utama Jakarta)

Dengan hormat,

Sebagai tindak lanjut pertemuan Power Management Tanggal 19-20 Desember 2019 untuk mengatasi permasalahan
System Kelistrikan di Talang Jimar Field Prabumulih, telah kami tindak lanjuti pertemuan awal SF KP dengan Team
PT. Trakindo Utama tanggal 16 Januari 2020, untuk melanjutkan Proses ini kami mngundang untuk hadir dalam

pertemuan :

Hari/Tanggal : Senin-Selasa, 20-21 Januari 2020.

Jam : 09.00 WIB — Selesai

Tempat : R.Rapat Semi Hall 1 LT3 Pertamina EP Menara Standard Chartered Jakarta.

Agenda : Pembahasan Detail Mitigasi mengatasi Permasalahan di Power Plant Talang Jimar Field
Prabumulih.

Demikian disampaikan atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.
Salam,

Daniel Irianto S

Maintenance SF KP

Pertamina EP.

***** This message may contain confidential and/or privileged information. If you are not the addressee or
authorized to receive this for the addressee, you must not use, copy, disclose or take any action based on this
message or any information herein. If you have received this communication in error, please notify us immediately
by responding to this email and then delete it from your system. PT Pertamina (Persero) is neither liable for the
proper and complete transmission of the information contained in this communication nor for any delay in its
receipt. *****



